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Lukács a helyzetről.
Fölfrissülve, jó kedvvel tért vissza a 

miniszterelnök néhány napi üdüléséről, 
melynek végén kihallgatáson jelent meg 
a királynál. Az ellenzék azonban mindent 
ferdén lát és hamis észleleteihez kép
telen kombinációkat fűz. Szerinte Lukács 
fáradt, kimerült, valósággal megdöbben
tette az, hogy váratlanul Bécsbe hívták, 
ahonnan elvben már megbukva utazott 
Budapestre.

Most azok a kijelentések, amelyeket 
a miniszterelnök a Pester Loyd munka
társa előtt tett, szappanbuborék módjára 
fújják szét az ellenzéknek minden föl
tevését és ráfogását. Fölényes, derűs 
nyugalommal jelenti ki, hogy a sok 
munkában meglehetősen elfáradt ugyan, 
de egy heti pihenés visszaadta erőinek 
korábbi rugékonyságát Arról szó sincs, 
hogy beleunt volna hivatása teljesítésé
be, de nem is ragaszkodik görcsösen 
a hatalomhoz, mert bármely pillanatban 
a jól teljesített hazafias kötelesség tuda
tával vonulhatna vissza. Úgy érzi azon
ban, hogy az ország érdekeinek még 
szükségük van rá és még tud értékes 
szolgálatokat teljesíteni és minthogy nem 
átmenetileg meghatározott időre nevezte 
ki a király, ennélfogva helyén marad, 
amig a közügyek szempontjából hasz
nosnak tudja magát. De ennek az idő
pontnak a megállapítását nem bízza az 
ellenzékre, hanem azokra az illetékes 
tényezőkre, amelyek róla és kormánya 
felől alaposan másként vélekednek, mint 
az ellenzék.

És hogy az audienciára való meghívás 
meglepte volna Lukácsot, mint a bukás 
jelel A legtermészetesebb dolog, hogy 
a nagy ülésszak befejezése után jelentést 
kellett tennie a királynak, még pedig 
nyomban és éppen csak a Lukács pihe
nése kedvéért maradt ez a kihallgatás 
valamivel későbbre.

Aztán Andrássy támadásairól beszélt 
a miniszterelnök. Furcsának találta azt 
a vádat, hogy a mai kormány és több
ség az ellenzék távollétében hozott fon
tos törvényeket. Hát a koalíciós kor
mány, amelynek Andrássy is tagja volt, 
mit csinált ? Éveken át működött min

den ellenzék nélkül. Az ellenzéket ugyan 
nem zárta ki az ülésekről és kordont 
sem vonatott a ház elé. hanem sokkal 
többet tett; hazaárulónak bélyegzett 
és az utcai tömeg terrorjának szolgálta
tott ki mindenkit, aki nem koalíciósán 
gondolkozott. Már a szavazó urnánál 
fölállította a kordont és mandítumhoz 
sem engedett jutni senkit, akiből ellen
zéki lehetett volna. És milyen törvény
hozást vitt véghez a koalíció ? Gazdasági 
kiegyezést kötött Ausztriával ellenzék 
nélkül. Fölemelte a kvótát — ellenzék 

, nélkül Az annexiós válság idején száz- 
i milliókat adott ki — ellenzék nélkül. 
■ Végre még házszabályszigoritást is csi- 
I nált, ugyancsak — ellenzék nélkül. Ezek

ről megemlékezve teljes joggal mondja 
Lukács, hogv az Andrássy szemrehá
nyása a mai kormány ellen nemcsak 
nevetséges, hanem frivol.

Ellenben igen mulatságosnak találta 
a miniszterelnök azt, amit Andrássy a 
mai párt abszolutizmusról beszélt. A 
koalíciós miniszterek összedugták a tejü
ket, és felosztották az országot pártjaik 
között. Most azzal kérkednek, hogy nem 
volt vállasztási kasszájuk. De hiszen vá
lasztás sem volt az ő idejűkben, mondja 
Lukács, mert a képviselőket egyszerűen 
kinevezték És még ők beszélnek párt
abszolutizmusról !

A Désy-ügyre nézve azt jegyzi meg 
Lukács, hogy abban még a bíróság sem 
mondta ki a döntő szót, addig pedig 
senkinek sincs joga Ítéletével eléje vágni 
az illetékes fórumnak

így beszél nyugodtan komolyan, mé
gis derülten, mert tiszta öntudatu Ma
gyarország miniszterelnöke, mialatt az 
ellenzék az izgalomtól sápadtan lesi, 
firtatja, hogy bukik-e, marad-e ?

Műszaki tanácsos.
Múlt számunkban a törvényhatóság másod

mérnöki állás szervezését jóváhagyó határoza
tával kapcsolatban a mérnöki munka fontos
ságát domborítottuk ki, ez alkalommal pt dig 
a városi főmérnök hatáskörének kibővítéséről 
Írunk. Az impulzust erre az az országos moz
galom ad a meg, amely minden városban a 
mérnökök helyzetével és munkájával foglal 
kozik. Lassan belátják már mindenütt, hogy 

most, amikor a városok nagy lépésekkel ha
ladnak előre s e fejlődés szinte minden lehe
tősége a mérnökök vállán nyugszik, nem lehet 
tovább tűrni azt a fonákságot, hogy a tör
vényhatósági gyűléseken a fontos és szakkép
zettséget igénylő tervek referálását többé-ke- 
vésbé hozzáértetlen emberek végzik a mérnö
kök helyett.

Baján is ez az állapot uralkodik s úgy tud 
juk, ezideig nem is foglalkozott a város olyan 
módosítás tervével, amely a városi mérnök e 
helyzetének m-gváltoztatására vonatkoznék. 
Kötelességünknek tartjuk tehát fölhívni a vá
rosi tanács figyelmét arra, hogy részint ren- 

I geteg Írásbeli munkától kímélné meg a mér- 
' nöki hivatalt, részint pedig tisztábban szem

lélhetné működését, ha a főmérnök referálna 
1 a törvényhatóságban. Nálunk a mérnöki mun

kákról, tervekről, vagy reformokról a gazda
sági tanácsnok referál. Készséggel elismerjük, 
hogy a gazdasági tanácsnok hosszú évek fo
lyamán kétségtelenül szert tett bizonyos szak
ismeretre, de véleményünk szerint máskép 
tárgyalná a közgyűlés a mérnöki dolgokat, 
ha a referens maga a mérnök lenne. Amilyen

1 lehetetlen, hogy az adóügyekről a főkapitány, 
a rendőrségi dolgokról, meg a főjegyző refe
ráljon, ugyanilyen abszurdum az is, hogy a 
mérnöki ügyekről a gazdasági tanácsnok re
ferál. Igaz ugyan, hogy e két irány többé- 
kevésbé közelebb áll egymáshoz, mint a fön
tebb említettek, mégis utalnunk kell arra a 
tényre, hogy más városokban már belátták e 
helyettesités lehetetlenségét és műszaki taná
csosság létesítésével vették elejét az esetleges 
kellemetlenségeknek.

A gazdasági tanácsnokot is rengeteg fölös
leges munkától szabadítanék meg, aki igy tö
kéletesen a maga ügyosztályával volna csak 
kénytelen foglalkozni s a mérnökök munkája 
is egyszerűbbé változnék. Az ellen még csak 
nem volna kifogásunk, hogy holmi kövezésről, 
apróbb házépítésről a gazdasági tanácsnok 
informálja a közgyűlést, de határozottan lehe
tetlennek tartjuk, hogy például a jéggyár föl
állításáról, a vágóhid elkészitéséről, a csator
názásról és főtérrendezéről ne a tervező, kon- 
templáló mérnök referálhssson.

Túlhaladott álláspont ma már az a fölfogás, 
amely szerint a mérnök csak gépszerüen adott 
utasítások nyomán kicirklizi bizonyos épületek, 
gyárak helyét, hisz a mérnöki hivatalokban 
van ma leginkább szükség egyéniségekre, akik 
a természeti viszonyokat tekintetbe véve a vá
ros fejlődésének uj irányokat adhatnak. El
kerülhetetlenül szükséges tehát, hogy e fontos 
reformterveket maga a mérnök ismertesse a 
város sorsának intézői előtt s hogy az esetle
ges kifogásokra, interpellációkra ő maga ad
hassa meg rögtön a szakszerű választ. A mű
szaki tanácsosság nemcsak címet jelent a 
városi mérnököknek, hanem sok hasztalan ir- 
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kálástól is megkíméli őket. Mostanában más 
városban is foglalkoznak ezzel a javaslattal, 
amelynek életbeléptetése a városok nagy
arányú fejlődésének szükségszert! követelménye. 
Nem lenne tálán szégyen, ha a mi városunk 
is belátná, hogy szaki inereteket igénylő tér 
vekről csakis szakember referálhat

Rendkívüli közgyűlés.
— Az uj főispán install -ciója. 
— Beiktatási programm. —

A város törvényhatósága ma délelőtt 
11 órakor rendkívüli közgyűlést tartott 
Hegedűs Aladár dr. kir. tanácsos, pol
gármester elnöklésével. A közgyűlés 
egyetlen tárgya a belügyminiszter dr. 
Purgly Sándor, Szabadka főispánjának 
Baja főispánjává történt kinevezésére 
vonatkozó leiratának bejelentése vo't,

Erdélyi Gyula főjegyző felolvassa a 
belügyminiszter leiratát, amelyet a tör
vényhatóság egyhangú lelkesedéssel és 
hódolattal vett tudomásul. Ezután a 
közgyűlés egyhangúlag határozattá emelte 
a tanácsnak a következő javaslatát:

O csász. és aposto'i kir. Felségének ezen 
legmagasabb elhatározását a törvény hatósági 
bizottság közgyűlése hódoló tisztelettel tudo
másul veszi, Purgly Sándor főispán ur 
Öméltóságát bizalommal és rokonszenvvel 
üdvözli és erről őt átirattal értesíti.

Egyben elhatározza a közgyűlés, hogy 
Purgly Sándor főispán ur Öméltóságát a 
polgármester előtt élő szóval kinyilvánított 
óhajához képest f. é április hó 10 ik nap 
ján délelőtt tartandó díszközgyűlésen fogja 
a város főispáni székébe ünnepélyesen beik
tatni. A székfoglaló közgy ülés napirendjének 
és a fogadísi ünnepélyességeknek az eddigi 
szokás szerinti megállapításával, valamint a 
vendégek meghívásának eszközlésével a vá
rosi tanács bizatik meg, amely hatóság 
egyszersmind a felmerülendő és hitelátruhá
zás utján fedezendő költségeknek utalványo 
zására azonnal felhatalmaztatik.
A törvényhatóság a következő átiratot külte 

a város uj tőispánjához
Méltóságos Főispán Ur I

Hazafias örömmel fogadtuk Béliig) mirisz 
tér ur Ő Nagyméltóságának értesítését, hogy 
O császá'i és apostoli kir. Felsége f. é. már
cius hó 21-én kelt legfelsőbb elhatározásával 
Méltóságodat városunk fői pánjává legke
gyelmesebben kinevezni méltóztatott.

Őszinte bizalommal és mély rokonszenvel 
üdvözöljük méltóságodat és midőn egyrészt 
arról biztosítjuk, hogv kiváló közjogi áliásá 
ból folyó kötelességének teljesítésében ben 
nünk mindenkor hű támogatókra fog találni, 
másrészt meg vagyunk győződve, hogy 
Méltóságod a városunk fejlesztésére és pol 
gárai |ó létének előmozdítására irányuló 
törekvéseinknek hathatós védője és szószó
lója lesz.

Ezen érzelmektől áthatva örömmel várjuk 
e hó 10-ik napját, amidőn szerencsénk lesz 
méltóságodat városunkban űdiözölni és az 
e napra egybehívott díszközgyűlésünkön fő
ispánt székébe ünnepélyesen beiktatni.

♦
A beiktatási ünm pély sorrendje a követ

kező :

1) Folyó évi április hó 10 án délelőtt fél 9 
órakor gyülekezés a városházán, kivonulás a 
vasúti állomásra és tél 10 órakor a főispin ur 
Öméltóságának fogadása. A vasúti állomásról 
a menet a Szegedi-utón és Mátyás király téren 
át Öméltósága lakására, a városi székház elé 
vonul.

2) Folyó évi április hó 10 én délelőtt fél 
; 11 ólakor törvényhatósági díszközgyűlés, mely
I n.k megnyitása után főispán ur Óméltósága 
I a törvényhatósági bizottság tagjainak kísére

tében a vendégekkel a róm. kath plébánia
templomba vonu' az ott m-gtartardó istentisz
teletre.

3) Is’entSzt : ; után a törvényhatósági disz 
közgyü’és folytatása és főispán ur Öméltósá
gának főispáni székébe való ünnepélyes

; beiktatása.
4,i Tisztelgések a m- gállapltandó sorrendben. 

; A tisztelegni óhajtó hatóságok, hivatalok, tes- 
| tőletek, egyletek, kü'döttségek stb. szivesked- 
I jenek ebbeh szárdekukat folyó hó 9 én déli 

12 óráig bezárólag városi p rlgármesteri hiva
tallal közölni.

5) Délután 1 és fél órakor diszebéd a Ka
szinóban A diszebéd-n való részvétéi céljából 
aláírási ivek bocsájtattak ki és a városi pol 
gármesteri hivatal bezárólag folyó április hó 
9 ig elfogad előjegyzésre jelentkező et. Csak 
azon jelentkezők részére biztosítható hely, 
kiknek részvételi szándékáról az aláírási ivek, 
vagy a b jelentések alapján a polgármesteri 
hivatal bezárólag folyó április hó 9 éig értesül.

6) Diszebéd után főispán ur Öméltóságának 
kíséretében kivonulás a vasúti állomásra a

| S abadkára induló külön vonat hoz. Gyülekezés 
a városi székháznál.

marta ity raytt v»r*-az-»  ecMM

Á kát. könyvtáregylet előadása.
A kát. könyvtáregylet az elmúlt vasárnap 

rendezett előadása, amelyet megelőzőleg is 
nagy érdeklődés vátt, a megszokott két szem
pontból, anyagiból és erkö'csibő! egyaránt 
nagyon jól sikerült. Nagyszámú publikum töl
tötte meg a Nemzeti Szálló termét, rendkí
vüli figyelemmel kísérve a műsor minden egyes 
pontját. Az előadásnak értéket adott néhány 
igazán kiváló szám, amely köré közvetlenül, 
kedvesen csoportosultak a helybeli műkedvelők 
néhányának szimpatikus számai.

Az előadást Jacobi A. operaénekes nyitotta 
meg. Jacobi biztos intonálásu művész, hajlé
kony, sima hanggal, mely a magasabb s 
mélyebb regiszterekben egyaránt frappánsan 
érvényesül. Kiváló énektudásával, s finom 
árnyaló és simuló készségével emlékezetes 
élvezetben részesítette e pompás művész a 
közönséget, amely hosszas tapssal ünnepelte 
s szólította újból és újtól a pódiumra Loewe 
nehéz müvét, A csapiamé, leányát énekelte 
először, azzal a könyedséggel, amellyel csak 
igazi művészek tudnak a nehéz motívumokon 
átsiklani, majd egy Lányi szerzeményt hasonló 
tökéletességgel adott elő, Éber Sándor gyö 
nyörü zongerakisérete csak fokozta a hatást.

Utánna Boreczy Kálmán dr. ügyvéd az 
egyesület intencióinak megfelelő megvilágítás
ban beszélt a keresztény világnézetről, amellyel 
az ateizmust állította szembe. A kérdést néhány 
nagyszerű hasonlattal világította meg, amelye
ken sokszor ereznünk kellett, hogy csak bő
vebben s nem egy beszt d szűk kereteibe 
szorítva hathatnának súlyosabban a hallgató

ságra, amely egyébként figyelemmel s szívesen 
hallgatta Boróczy doktort.

Almássy M. zongoraművész, Liszt Ferenc 
tanítványa, Liszt Vili magyar rapszódiáját 
adta e’ő tökéletes technikai tudással és virtuozi
tással. A közönség meleg elismerését a Rákóczy 
induló Liszt átiratának bravúros eljátszásával 
köszönte meg.

A műsor további pontjait Zsivánovits Erzsiké 
és Kristóf Ferenc nagy rutinnal és biztonság
gal előadott párjelenete, Rabolt Antal át érzett, 

, intelligens inti rpretálásu szavalata, melyet Éber 
Sándor művészileg látott el zongorakisérettel 
és Marcell Banka hatásos, bájos monológja, 

i melyet ő a tőle megszokott szeretetreméltó- 
I Sággal és ügyességgel adott elő, — töltötték 

be. Végül Jacobi Verdi Trubadúrjának Luna 
gróf nagy áriáját és Schumann A két gráná- 

: tosát énekelte. A Marsaillesbe vesző végakkor
dokat teljes szépségükben juttatta érvényre s 

■ a közönséget ismét magával ragadta.
Az előadást kedélyes mulatság követte.

— Az uj főispán üdvözlése. Purgly Sán
dor dr. városunk uj főispánja a következő 
sürgönnyel válaszolt a bajai munkapárt üdvöz
lésére :

Bajai Munkapárt Elnöksége
Bajai főispánná történt legkegyelmesebb ki- 
neveztetésem alkalmából küldött szives üd 
vözletük hálásan köszönöm

Purgly Sándor
Az uj főispánt egyébként számosán üdvö

zölték városunkból, akiknek már szintén meg
köszönte az üdvözlést a főispán.

— A bajai sorozás eredménye. Bajáról 
előállítottak 215 hadkötelest, besoroztak 99 et, 
katonai kórházba küldtek 9-et, mint ezideig 
alkalmatlant visszahelyeztek 72 őt, fegyverkép
telennek nyilvánítottak 33 at és minden szol
gálatra alkalmatlanként töröltek kettőt. A bi- 

i zottság a sorozást törvényszerűen, de túlzott 
i szigorúság nélkü, a méltányosság követeimé- 
, nyelnek szem előtt tartásával végezte.

— Nem kell sietni ... és A város pro- 
tektorai. ilyen címeken két cikk jelent meg 
a napokban az ellenzéki újságban, amelyekre 
néhány szóval reflektálunk. A • Nem kell sietni*  
cimü cikk azt példázza, hogy fölösleges egye
lőre bármilyen tervet megvalósítani. A színház 
úgyis drága, a városi szálloda a vendéglősök
nek ártana, az aszfaltozás házi kezelése pedig 
kockázatos. Minek ez a sok cécó ? Maradjunk 
békében s aludjunk tovább, hiaz nem kell 
nekünk fejlődés . . . igaza van az ellenzéki 
lapnak. Neki nem kell reális fejlődés. Ö csak 
elvben pártol mindent. A valóságban nem . . . 
• zl város protektorai*  cimü cikk pedig oda 
konkludál, hogy a mostani kormány semmit 
sem törődik Bajával a protektorok ellenére is. 
Nagyon szép ez a konstatálás, de az ellenzéki 
újság hajlandó elfelejtkezni, hogy a koalíció 
alatt még a falevél sem mozdult meg Baján. 
No de tiszteljük az objektivitást és a konzek- 
vensséget . . .

— Eltört# a lábát. Sofkovics Jócóné a 
napokban hajón érkezett Bajára s amikor a 
városba indult a szeníjánosi járda egy téglá 
ján oly szerencsét|enül esett el, hogy eltörte 
a lábát. Az inspekciós rendőr a városi köz- 
kórhazba szállította.

— Az ipartestületi közgyűlés. Az ipar
testület múlt vasárnapra összehívott közgyű
lését nem tarthatta meg az egybegyült tagok 
kis száma miatt. A közgyűlést tehát a jövő 
vasárnap tartják meg érvényesen a megjelen
tek számára való tekintet nélkül.
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— Nyilatkozat. Szerkesztőségünket felkér
ték e nyilatkozat közlésére: Fodor Károly, 
aki ugylátszik görcsösen tud ragaszkodni egy 
nevetséges rögeszméhez: már másodízben intéz 
ellenem kirohanást a >Bácsmegye« c újságban 
megjelenő -Bajai levelek*  miatt. Cikkeinek 
durva és komolytalan tónusa miatt elsőizben 
felmentve éreztem magam a válaszo'ás alól. 
Most is csak annyit tartok szükségesnek le 
szögezni, hogy egy szokásos elégtételadásra 
teljesen képtelen emberrel szemben, akire a 
saját szerencsétlenségével való visszaélés a leg
jellemzőbb — s aki annyira óvatos amellett, 
hogy (valószínűleg a sajtóbiróság iránti rés 
pektusból) csak a legkörmönfontabb kertelés
sel meri teám szórni válogatott durvaságait: 
kezem minden irányban teljesen megvan kötve... 
Nevetséges és kicsinyeskedő hírlapi polémia 
folytatására pedig nem érzek magamban elég 
Ízléstelenséget. Ebben az ügyben ez az ulolso 
szavam. Szabó Miklós.

— A Magy. Műnk. Rokkant- és Nyug
díj-egyletének bajai fiókja f. hó 6-án d. e. 
11 órakor a Keret-k. Ifjak Egyletének helyi
ségeiben tartja ez évi rendes közgyűlését, 
melyre a tagokat ezennel tisztelettel meghívja 
az elnökség.

— A László-féle mozgószinház pénteken, 
szombaton és vasárnap szenzációs slágert ját
szik. E őadásra kerül ugyanis az a rövid idő 
alatt világhírűvé vált film, amelynek címe a 
Sátán, vagy az ember tragédiája. Az érdekes 
előadásokra felhívjuk olvasóink figyelmét.

— Gyilkosság Szórendén. A szomszédos 
Szeremle községben véres gyilkosság történt 
az elmúlt napokban. A Bakó féle korcsmábm 
két régóta ellenséges legény találkozott, még 
pedig Farkas János szeremlei kőműves és 
Kovács István bátmonostori illetőségű kőmi 
vessegéd. A két legény csakhamar összeszó
lalkozott, aminek a vége verekedés lett. Kovács 
egyszerre csak kirohant a korcsmából, de 
rövid idő múlva egy hatalmas konyhakéssel 
tért vissza s beleszurta Farkas Jánosba. A 
szúrás halálos volt s Farkas néhány perc alatt 
meghalt. A jelenlévők lefogták a gyilkost és 
átadták a csendőrségnek.

—- A mátéházi 111. és IV. majorságnak 
haszonbérbeadása érdekében ma tartják meg 
az árlejtést. Az eredményről legközelebb szá
molunk be.

SPORT.

Tanítóképző—Főgimnázium 3:0.
Félidő: 3:0.

Biró: Móder Géza dr. (B. S. E.), ki igen 
jól vezette a mérkőzést.

A bajai sportkedvelő közönségünknek vasárnap 
egy szép és eléggé élvezetes játékban volt 
része. Ugyanis a Tanítóképző és a Főgimná
zium tartotta barátságos (training) mérkőzését. 
Nagy érdeklődés mellett folyt le a meccs, 
melyen a két intézet növendékei teljes szám 
bán jelen voltak. A tanítóképző az egész mér
kőzés alatt döntő fölényben volt és a mérkő
zés goalaránya sem mutatja elég híven a két 
csapat közötti erőkülönbséget. A képző már 
ki is játszotta magát, mikor végre a biró füty- 
jére megjelenik a gimnázisták csapata. A sze
rencse a képzőnek kedvez és élvén a helyvá
lasztás jogával, a szeles oldalt választja, mely 
az óriási széllel nagy javára van.

A képző erős irammal kezd és már a 8 
percben Duráth révén szép goolt lő. A gi n-

árak: —

K 28.— 
„ 14 — 
„ 7.- 
„ 2.40

; názium nem tud belejönni a játékba. A labda 
mindig az ő térfelükön van és a 14. percben 
ismét Duráth lövése szerzi meg a második 
goolt a képezde javára Majd rövid időre rá, 
a 17. percben Kovács sutija, jóllehet Boros 
elég szépen véd, a szél segítségével becsúszik. 
Ezután a félidő végéig feltartja a gimnázium 
védelme az ellenfél támadását, esik ugyan még 
egy érvénytelen gool, de Duráth, aki lőtte, 
off sióéban állott s igy a biró igen helyesen 

I nem Ítéli meg. Bámulatos sok korner esett a 
szél hatása alatt, s a korner arány 6:0a ké- 

I pezde javára.
A második félidőben változatos mezőnyjáték 

folyik, miközben a szél folyton csillapodik a 
gimnázisták nagy bosszúságára. Most már a 
gimnázisták is el eljutnak a képezde goaljához, 

| de goait beadni nem tudnak egyrészt Mala- 
, gurszky ördöngős hátvedjátéka, másrészt kapu- 
I suk Veitelmayer szép védése miatt. A 25. 

perc veszedelmet hoz a gimnázium kapujára, 
mert nagy kavarodás után majd gool lett, de 
Boros ezúttal igen szépen védte ki. Korner- 
arány ezen félidőben 4:0a giumnázium jávára.

A vereségért menthetjük a gimnáziumot tré
ning hiánnyal, hisz mindenik játékoson ezt le
hetett észre venni. De mindezek dacára elég 
jók voltak: Boross, Genál, Keszler, Scherer ki 
igazán szépen dolgozott, Szilágyi és Evetovics. 
Bellosics lustán játszott.

A képezde csapatában mindenki jó volt, 
mégis különösen a dicséret hangján kell szólni 
Malagurszkyról, ki az első félidőben mint cen
ter, majd a másodikban mint hátvéd nagysze
rűt produkált; Duráthról, ki mint szélső is jól 
játszott; majd Göncölről, aki régi posztját nagy
szerűen, hivatással töltötte be. A kapus pedig, 
kiről nagyszerű formahirek keringtek, nem 
tudta bemutatni kiváló képességeit.

A Sport Egylet első csapata vasárnap 
Szabadkára ment, hogy bajnok mérkőzését

lejátsza a SzSE.-tel. Mindjárt a játék elején 
kitűnik Szabadka nagy fölénye, de védelmünk 
a 37. percig nagynehezen megvédelmezi a ka
put. Ezután valódi goaleső indul a bajai ka 
púra. A szabadkaiak régi szokásukhoz hiven 
elég durván játszottak. Majd pedig látván a 
bajaiak gyöngeségét, mindegyikük csak goalra 
pályázott. Goalok estek az első félidő 37., 40. 
és 43 percében, (Félidő : 3:0.) majd a máso
dik félidő 10, 15, 23, 25, 35, 39, és 41. 
percében. Eredmény 10:0.

Elég jól játszottak Bajáról Papp, Bálint, 
Nyirati és Timpauer.

Hét főtt a főgimn IV. és 111. osztályának 
csapatai mérkőztek. Mindkét fél játékosai igen 
szépen dolgoztak és nem egy biztató tehetség 
akad közöttük. Az eredmény különben 2 : 1 
(félidő 1 : 1) A biró Vilii Rezső volt.

1681-—1913. kig. szám.

Pályázati hirdetmény.
A bácsalmási járáshoz tartozó Borota köz

ségben lemondás folytán üresedésben levő 
Írnok végrehajtói állásra folyó évi április hó 
30-ikl határidővel pályázatot hirdetek.

Ezen állás javadalmazása havi előleges rész
letekben felvehető évi 800 korona készpénz 
és a behajtási illetékek 40 százaléka.

Bácsalmás, 1913 március 31 én.

Koller,
1670 főszolgabíró.

Egy megbízható fiatalember boltiszolgának 
kerestetik. — Bővebbet a kiadóhivatalban.

I

I

BÍRÓ LAJOS, BÁRDI SÁNDOR
HERCZEG FERENC, KENEDI GÉZA 
KÓBOR TAMÁS, KOZMA ANDOR 

az írók és újságírók szine-java írják 
a legjobban szerkesztett, teljesen független 
legelterjedtebb és lílKbAl
legnagyobb magyar AACLfJA AcLJJUL

AZ UJSÁG-ot
ói

E- Előfizetési 

Egy évre . 
Félévre . . 
Negyedévre. 
Egy hónapra

Vasárnap: „Asszony44, „Gyermek 
„Automobil44 éS„ Sport44 melléklet.
Felelős szerkesztő . GAJÁRI ÖDÖN. 
Szerkesztő-társ: Dr. ÁGAI BÉLA.

I
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AZ ÚJSÁG terjedelme rende
sen 32—36—40 oldal.

Ki. 80-00-200-280
MEGRENDELÖ-CIM:

Az Újság kiadóhivatala.
Budapest, VII. Rákóci-ut 54. sz.

Egyes példány ára ünnep- 4 M fill ÓT*  
és vasárnapokor egyformán 1111U1
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I

MEGJELENT 1
és itt helyben minden hír

lapárusítónál kapható a

I <Carl K ronsteiner-féle
törvényesen védett viharálló mész

FIDIBUSZ 
legújabb száma 

Ára 12 fillér.
I

Szabad kézből eladó 
Flórián-utca 15. számú

omlokzat-festékek
50 árnyalatban kilója huszonnégy fill. feljebb 
Évtizedek óta legjobban bevált és minden utánzatot fölülmúl. Egye
dül célszerű mázolóanyag még a már színezve volt homlokzatokra is.

Zománcz homlokzat festék
eltörülhetetlen, egyszeri behúzással is takar, alapozás nem szükséges 
zománckeménységü, csal; hideg vízzel keverve is már használható. 
Fertőtlenít —• méregmentes — Eszményi mázolóanyag belső helyi 
ségekre, még testetlen homlokzatokra, faépítményekre úgy pavillo 
nokra, íriszt rekre és kerítésekre stb. — Kapható minden árnya
latban nágyzetmétermként 5 fillérbe kerül.

Mintakönyvet és részletes leírást ingyen és bérmentve kü’d :
Cári Kronsteiner Wien, III. Hauptstrasse 120.

1664 Értekezhetni ugyanott.
2 főraktár gaján: Wagenblatt és Jíenerári cégnél!•
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Téli vasúti menetrend Baja városát érintő vonatokról.
Érvényes 1912. évi október hó 1-től.

Nyomatott Kollár A motn íróra berendezett könyvnv'>''uiti'5v'a ’ '•
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